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Nährwertangaben
pro 2 Kapseln %NRV*

Omega Fettsäuren gesamt
davon:

975 mg

Omega-3 Fettsäuren 
davon:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7 Fettsäuren 85 mg
Omega-9 Fettsäuren 350 mg

Vitamin D 4,0 μg 80
Zink 5,0 mg 50
Lycopin 8 mg
Lutein 6 mg

*Prozent der Nährstoffbezugswerte für die tägliche Zufuhr
von Vitaminen und Mineralstoffen (Erwachsene)

OMEGA+ AUSLESEDE/AT/CH

Hergestellt in den USA, Vertrieb:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Deutschland

Vor Wärme schützen und trocken aufbewahren.

Mindestens haltbar bis Ende / Losnummer: Siehe Boden des Behälters.

Nahrungsergänzungsmittel mit pflanzlichen Omega-Fettsäuren, plus Zink, Vitamin D und Caroti-
noide.

Zutaten: DHA- und EPA-reiches Öl aus der Mikroalge Schizochytrium sp. (mit ölsäure-reichem Son-
nenblumenöl, Extrakt aus Rosmarin, Antioxidationsmittel: stark tocopherolhaltige Extrakte, Ascorbyl-
palmitat), Färberdistelsamenöl 25 %, Kapsel (Pullulan), Sanddornbeerenöl 12 %, Lycopin, Lutein, Ver-
dickungsmittel (Candelillawachs), Trennmittel (Siliciumdioxid), natürliches Orangenaroma, natürliches 
Vanillearoma, Zinkoxid, veganes Vitamin D3 (Cholecalciferol).

Verzehrempfehlung: 2 Kapseln pro Tag mit einem Glas Wasser einnehmen, vorzugsweise zu einer 
Mahlzeit. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. 
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Er-
nährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Vor kleinen Kindern sicher aufbewahren. 
Nach Gebrauch gut verschließen. 

 200 g (2 × 120 Kapseln) Die Öle stammen aus den abgebildeten Pflanzen.



OMEGA+ BLEND GB/IE

Manufactured in the USA for: 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Switzerland 
The Juice Plus+ Company Ltd. London, W6 9RU, UK 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germany

Store in a cool, dry place.

For best before end and lot number: see base.

Food supplement with plant-based omega fatty acids, plus zinc, vitamin D and carotenoids.

Ingredients: DHA and EPA-rich oil from the micro-algae Schizochytrium sp. (with high oleic-sunflower 
oil, extract of rosemary, antioxidants: tocopherol-rich extract, ascorbyl palmitate), safflower seed oil 
25%, capsule (pullulan), sea buckthorn berry oil 12%, lycopene, lutein, thickener (candelilla wax), an-
ti-caking agent (silicon dioxide), natural orange flavouring, natural vanilla flavouring, zinc oxide, vegan 
vitamin D3 (cholecalciferol). 
Directions: Take 2 capsules per day with a glass of water, preferably at mealtimes. Do not exceed the 
recommended dose. Food supplements must not be used as a substitute for a varied and balanced diet 
and a healthy lifestyle. Keep out of the reach of young children. Replace the lid after use. 

200 g (2 × 120 Capsules)

Nutrition Information
per 2 capsules %RI*

Total omega fatty acids 
of which:

975 mg

Omega-3 fatty acids
of which:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7 fatty acids 85 mg
Omega-9 fatty acids 350 mg

Vitamin D 4.0 μg 80
Zinc 5.0 mg 50
Lycopene 8 mg
Lutein 6 mg

*RI= Reference Intake

Oils sourced from plants shown on cover.



Voedingswaarden
per 2 capsules %RI*

Omega vetzuren totaal 
waarvan:

975 mg

Vetzuren omega-3
waarvan: 

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Vetzuren omega-7 85 mg
Vetzuren omega-9 350 mg

Vitamine D 4,0 μg 80
Zink 5,0 mg 50
Lycopeen 8 mg
Luteïne 6 mg

*RI = Dagelijkse referentie-inname voor vitaminen 
en mineralen (volwassenen)

SELECTIE VAN OMEGA+NL

Geproduceerd in de VS voor: 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland

Op een koele en droge plaats bewaren. 

Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product: zie bodem.

Voedingssupplement met plantaardige omegavetzuren, plus zink, vitamine D en carotenoïden.

Ingrediënten: DHA- en EPA-rijke olie van de microalg Schizochytrium sp. (met zonnebloemolie met een 
hoog oliezuurgehalte, extracten van rozemarijn, antioxidanten: tocoferolrijk extract, ascorbylpalmitaat), 
saffloerzaadolie 25% (Carthamus tinctorius), capsule (pullulan), duindoornbessenolie 12% (Hippophae 
rhamnoides), lycopeen, luteïne, verdikkingsmiddel (candelillawas), antiklontermiddel (siliciumdioxide), 
natuurlijk sinaasappelaroma, natuurlijk vanillearoma, zinkoxide, veganistische vitamine D3 (cholecal-
ciferol).

Gebruiksaanwijzing: Neem 2 capsules per dag met water, bij voorkeur bij een maaltijd. De aanbevolen 
dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Een voedingssupplement mag niet als vervanging van een 
gevarieerde en evenwichtige dieet en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. Buiten het bereik 
van kleine kinderen bewaren. Deksel sluiten na gebruik. 

200 g (2 × 120 Capsules) Oliën afkomstig van op de voorzijde van de pot getoonde planten.



Zawartość
w 2 kapsułkach %RWS*

Kwasy tłuszczowe Omega łącznie 
w tym:

975 mg

Kwasy tłuszczowe Omega-3 
w tym:  

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Kwasy tłuszczowe Omega-7 85 mg
Kwasy tłuszczowe Omega-9 350 mg

Witamina D 4,0 μg 80
Cynk 5,0 mg 50
Likopen 8 mg
Luteina 6 mg

*RWS = Referencyjne Wartości Spożycia (dla osób dorosłych)

WYBRANE OMEGA+

Wyprodukowano w USA dla

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Niemcy 
W razie pytań kontaktuj się także z 
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Szwajcaria

Chronić przed ciepłem i przechowywać w suchym miejscu.

Najlepiej spożyć przed końcem / numer partii: Zobacz spód opakowania.

Suplement diety z roślinnymi kwasami tłuszczowymi omega, z dodatkiem cynku, witaminy D i 
karotenoidów.

Składniki: Bogaty w DHA i EPA olej z mikroalg Schizochytrium sp. (z olejem słonecznikowym bogatym 
w kwasy oleinowe, ekstraktem z rozmarynu, przeciwutleniaczami: mieszaniną tokoferoli, palmitynian-
em askorbylu), olej z nasion krokosza barwierskiego 25%, kapsułka (pullulan), olej z owoców rokitnika 
12%, likopen, luteina, substancja zagęszczająca (wosk candelilla), substancja przeciwzbrylająca (dwu-
tlenek krzemu), naturalny aromat pomarańczowy, naturalny aromat waniliowy, tlenek cynku, wegańska 
witamina D3 (cholekalcyferol).

Sposób stosowania: Przyjmować 2 kapsułki dziennie, popijając szklanką wody, najlepiej podczas po-
siłku. Nie przekraczać referencyjnych wartości spożycia. Suplementy diety nie mogą być stosowane 
jako substytut (zamiennik) zróżnicowanej diety i zdrowego stylu życia. Po użyciu dobrze zamknąć. 
Przechowywać w sposób niedostępny dla małych dzieci.

200 g (2 x 120 Kapsułek) 

PL

Oleje pozyskiwane z roślin przedstawionych na okładce.



SELECTIE VAN OMEGA+BE-nl

Geproduceerd in de VS voor: 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland
Op een koele en droge plaats bewaren. 

Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product:  
zie bodem.

Voedingssupplement met plantaardige omegavetzuren, plus zink, vitamine D en carotenoïden.

Ingrediënten: DHA- en EPA-rijke olie van de microalg Schizochytrium sp. (met zonnebloemolie met een 
hoog oliezuurgehalte, extracten van rozemarijn, antioxidanten: tocoferolrijk extract, ascorbylpalmitaat), 
saffloerzaadolie 25% (Carthamus tinctorius), capsule (pullulan), duindoornbessenolie 12% (Hippophae 
rhamnoides), lycopeen, luteïne, verdikkingsmiddel (candelillawas), antiklontermiddel (siliciumdioxide), 
natuurlijk sinaasappelaroma, natuurlijk vanillearoma, zinkoxide, veganistische vitamine D3 (cholecal-
ciferol).

Gebruiksaanwijzing: Neem 2 capsules per dag met water, bij voorkeur bij een maaltijd. De aanbevolen 
dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Een voedingssupplement mag niet als vervanging van een 
gevarieerde en evenwichtige dieet en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. Raadpleeg uw arts 
of apotheker bij gelijktijdig gebruik van anticoagulantia. Buiten het bereik van kleine kinderen bewaren. 
Deksel sluiten na gebruik. 

200 g (2 × 120 Capsules) Oliën afkomstig van op de voorzijde van de pot getoonde planten.

Voedingswaarden
per 2 capsules %RI*

Omega vetzuren totaal  
waarvan:

975 mg

Vetzuren omega-3
waarvan:  

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Vetzuren omega-7  85 mg
Vetzuren omega-9  350 mg

Vitamine D 4.0 μg 80
Zink 5.0 mg 50
Lycopeen 8 mg
Luteïne 6 mg

*RI = Dagelijkse referentie-inname voor vitaminen 
en mineralen (volwassenen)

NUT_PL_AS 214/41



SÉLECTION D’OMÉGA+ BE-fr

Fabriqué aux États-Unis d’Amérique et distribué par : 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bâle, Suisse 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne

À conserver dans un endroit frais et sec. 

À consommer de préférence avant fin / numéro de lot :  
voir au-dessous du recipient.

Complément alimentaire à base d’acides gras oméga d’origine végétale, plus zinc, vitamine D et 
caroténoïdes.

Ingrédients : Huile extraite de la microalgue Schizochytrium sp. à teneur élevée en DHA et EPA (avec 
huile de tournesol riche en acide oléique, extraits de romarin, antioxydants : extraits riche en toco-
phérols, palmitate d’ascorbyle), huile de graines de carthame (Carthamus tinctorius) 25 %, gélule (pul-
lulan), huile de baies d’argousier (Hippophae rhamnoides) 12 %, lycopène, lutéine, épaississant (cire 
de candelilla), antiagglomérant (dioxyde de silicium), arôme naturel d’orange, arôme naturel de vanille, 
oxyde de zinc, vitamine D3 végane (cholécalciférol).

Conseil d’utilisation : Prenez 2 gélules par jour, avec un grand verre d’eau de préférence au cours 
d’un repas. La dose journalière indiquée ne doit pas être dépassée. Les compléments alimentaires ne 
doivent pas se substituer à un regime alimentaire varié et équilibré ni à un mode de vie sain. Consultez 
votre médecin ou votre pharmacien en cas d’usage concomitant d’anticoagulants. Tenir hors de portée 
des jeunes enfants. Refermer après utilisation. 

200 g (2 × 120 Gélules) Huiles provenant des plantes représentées sur l’étiquette du produit.

Information nutritionnelle
pour 2 gélules %d’AR*

Acides gras oméga total   
dont :

975 mg

Acides gras oméga-3
dont :

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Acides gras oméga-7 85 mg
Acides gras oméga-9 350 mg

Vitamine D 4.0 μg 80
Zinc 5.0 mg 50
Lycopène 8 mg
Lutéine 6 mg

*AR = Apports de Référence

NUT_PL_AS 214/41



Informazioni nutrizionali
per 2 capsule %VNR*

Acidi grassi omega complessivi 
di cui:

975 mg

Acidi grassi omega-3 
di cui:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Acidi grassi omega-7 85 mg
Acidi grassi omega-9 350 mg

Vitamina D 4,0 μg 80
Zinco 5,0 mg 50
Licopene 8 mg
Luteina 6 mg

*VNR = Valori Nutrizionali di Riferimento

MISCELA OMEGA+

Prodotto in USA e distribuito da:

The Juice Plus+ Company Srl, Via Torri Bianche 1  
20871 Vimercate (MB), Italia

Conservare in un luogo fresco e asciutto.

Da consumarsi preferibilmente entro fine/numero lotto: 
vedere fondo della confezione.

Integratore alimentare con acidi grassi omega di origine vegetale, zinco, vitamina D e carotenoidi.

Ingredienti: Olio ricco di DHA ed EPA derivato dalla microalga Schizochytrium sp. (con olio di girasole 
alto oleico, estratto di rosmarino, antiossidanti: estratto ricco di tocoferolo, palmitato di ascorbile), olio 
di semi di cartamo (Carthamus tinctorius) 25%, capsula (pullulano), olio di frutti di olivello spinoso 
(Hippophae rhamnoides) 12%, licopene, luteina, addensante (cera candelilla), agente antiagglomerante 
(biossido di silicio), aroma naturale di arancia, aroma naturale di vaniglia, ossido di zinco, vitamina D3 
vegana (colecalciferolo).

Indicazioni: Consumare 2 capsule al giorno con abbondante acqua, preferibilmente ai pasti. Non su-
perare le dosi consigliate. Gli integratori alimentari non sostituiscono una dieta variata ed equilibrata 
e uno stile di vita sano. Richiudere la confezione dopo l’uso. Tenere lontano dalla portata dei bambini 
al di sotto dei tre anni di età.

200 g (2 ×  120 Capsules) 

IT

Oli provenienti dalle piante mostrate nell‘immagine.



Información nutricional
Por 2 cápsulas %VRN*

Total de ácidos grasos omega  
de los cuales:

975 mg

Ácidos grasos ómega-3
de los cuales:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Ácidos grasos ómega-7 85 mg
Ácidos grasos ómega-9 350 mg

Vitamina D 4,0 μg 80
Zinc 5,0 mg 50
Licopeno 8 mg
Luteina 6 mg

*VRN = Valores de Referencia de Nutrientes

SELECCIÓN DE OMEGA+

Fabricado en Estados Unidos, distribuido por:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilea, Suiza 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemania

Conservar en un lugar fresco y seco.

Consumir preferentemente antes del fin de / número de lote:  
ver base del envase.

Complemento alimentario con ácidos grasos omega vegetales, más zinc, vitamina D y carote-
noides.

Ingredientes: Aceite rico en DHA y EPA de la microalga Schizochytrium sp. (con aceite de girasol alto 
oleico, extracto de romero, antioxidantes: extracto rico en tocoferoles, palmitato de ascorbilo), aceite 
de semillas de cártamo 25%, cápsula (pululano), aceite de bayas de espino amarillo 12%, licopeno, lu-
teína, espesante (cera candelilla), antiaglomerante (dióxido de silicio), aroma natural de naranja, aroma 
natural de vainilla, óxido de zinc, vitamina D3 vegana (colecalciferol).

Consumo diario recomendado: Tomar 2 cápsulas al día con un vaso de agua, preferiblemente con una 
comida. No superar la dosis diaria recomendada. Los complementos alimenticios no deben utilizarse 
como sustituto de una dieta equilibrada y variada ni de un estilo de vida saludable. Cerrar de manera 
correcta tras su uso. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

200 g (2 × 120 Cápsulas) Aceites procedentes de las plantas que aparecen en la portada.

ES



SÉLECTION D’OMÉGA+

Information nutritionnelle
pour 2 gélules %d’AR*

Acides gras oméga total 
dont :

975 mg

Acides gras oméga-3
dont :  

325 mg

DHA 175 mg
EPA  100 mg

Acides gras oméga-7 85 mg
Acides gras oméga-9 350 mg

Vitamine D 4,0 μg 80
Zinc 5,0 mg 50
Lycopène 8 mg
Lutéine 6 mg

*AR = Apports de Référence 

Fabriqué aux États-Unis d’Amérique et distribué par : 
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bâle, Suisse 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne

À conserver dans un endroit frais et sec. 
À consommer de préférence avant fin / numéro de lot :  
voir au-dessous du recipient.

Complément alimentaire à base d’acides gras oméga d’origine végétale, plus zinc, vitamine D et 
caroténoïdes.

Ingrédients : Huile extraite de la microalgue Schizochytrium sp. à teneur élevée en DHA et EPA (avec 
huile de tournesol riche en acide oléique, extraits de romarin, antioxydants : extraits riche en toco-
phérols, palmitate d’ascorbyle), huile de graines de carthame (Carthamus tinctorius) 25 %, gélule (pul-
lulan), huile de baies d’argousier (Hippophae rhamnoides) 12 %, lycopène, lutéine, épaississant (cire 
de candelilla), antiagglomérant (dioxyde de silicium), arôme naturel d’orange, arôme naturel de vanille, 
oxyde de zinc, vitamine D3 végane (cholécalciférol).

Conseil d’utilisation : Prenez 2 gélules par jour, avec un grand verre d’eau de préférence au cours 
d’un repas. La dose journalière indiquée ne doit pas être dépassée. Les compléments alimentaires ne 
doivent pas se substituer à un regime alimentaire varié et équilibré ni à un mode de vie sain. Tenir hors 
de portée des jeunes enfants. Refermer après utilisation. 

200 g (2 × 120 Gélules) Huiles provenant des plantes représentées sur l’étiquette du produit.

FR/LU/CH



OMEGA+ BLANDING

Næringsindhold
Pr. 2 kapsler %RI*

Omega fedtsyrer i alt   
heraf:

975 mg

Omega-3 fedtsyrer
heraf: 

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7 fedtsyrer 85 mg
Omega-9 fedtsyrer 350 mg

Vitamin D 4,0 μg 80
Zink 5,0 mg 50
Lycopen 8 mg
Lutein 6 mg

*RI = Referenceindtag

Produceret i USA for: 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland
støttet af 
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz

Opbevares tørt og ikke for varmt. 
Bedst før udgangen af/ partinummer:  
Se beholderens bund. 

Kosttilskud med plantebaserede omega-fedtsyrer, plus zink, D-vitamin og carotenoider.

Ingredienser: Olie med højt indhold af DHA og EPA fremstillet af mikroalgen Schizochytrium sp. (olie fra 
Schizochytrium sp., solsikkeolie, ekstrakter af rosmarin, antioxidanter: tocopherolrig ekstrakt, ascor-
bylpalmitat), saflorfrøolie (Carthamus tinctorius) 25%, kapsel (pullulan), olie fra havtornbær (Hippophae 
rhamnoides) 12%, lycopen, lutein, fortykningsmiddel (candelillavoks), antiklumpningsmiddel (silicium-
dioxid), naturlig appelsinaroma, naturlig vaniljearoma, zinkoxid, vegansk vitamin D3 (cholecalciferol).

Anbefalet daglig dosis: 2 kapsler indtages hver dag med et glas vand, helst i forbindelse med et mål-
tid. Den anbefalede daglige dosis bør ikke overskrides. Kosttilskud bør ikke anvendes som erstatning 
for en afbalanceret og varieret kost og en sund livsstil. Skal lukkes grundigt efter brug. Opbevares 
utilgængeligt for små børn.

200 g (2 × 120 Kapsler) Olier hentet fra planter vises på omslaget.

DK



Produsert i USA for: 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

støttes av 
The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveits

Oppbevares tørt og ikke for varmt.

Best før utgangen av / partinummer:  
Se undersiden.

Næringsindhold
Pr. 2 kapsler %RI*

Omega fettsyrer totalt    
derav:

975 mg

Omega-3 fettsyrer
derav:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7 fettsyrer 85 mg
Omega-9 fettsyrer 350 mg

Vitamin D 4,0 μg 80
Sink 5,0 mg 50
Lycopen 8 mg
Lutein 6 mg

*RI = Referanseinntak

OMEGA+ BLANDING

200 g (2 × 120 Kapsler) 

Kosttilskudd med plantebaserte omega-fettsyrer, pluss sink, vitamin D og karotenoider.

Ingredienser: Olje fra mikroalgen Schizochytrium sp. (med solsikkeolje med høy oljesyre, ekstrakt av 
rosmarin, antioksidanter: tokoferolrikt ekstrakt, askorbylpalmitat), saflorfrøolje 25% (Carthamus tincto-
rius), kapsel (pullulan), tindvedbærolje 12% (Hippophae rhamnoides), lykopen, lutein, fortykningsmid-
del (candelillavoks), antiklumpemiddel (silisiumdioksid), naturlig appelsinaroma, naturlig vaniljearoma, 
sinkoksid, vegansk vitamin D3 (kolekalsiferol). 

Anbefalt døgndose: 2 kapsler daglig med et glass vann, helst ved et måltid. Anbefalt døgndose bør 
ikke overskrides. Kosttilskudd bør ikke brukes som erstatning for et balansert og variert kosthold og en 
sunn livsstil. Lukkes tett etter bruk. Oppbevares utilgjengelig for barn.

Oljer fra planter vist på omslaget.

NO



Suositeltu vuorokausiannos sisältää
2 kapselia %PSV*

Omega-rasvahappoja yhteensä     
josta:

975 mg

Omega-3-rasvahappoja 
josta: 

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7-rasvahappoja 85 mg
Omega-9-rasvahappoja 350 mg

D-vitamiini 4,0 μg 80
Sinkkiä 5,0 mg 50
Lykopeeni 8 mg
Luteiini 6 mg

*PSV = Päivittäisen Saannin Vertailuarvosta 

OMEGA+ SEKOITUS

Valmistettu USA:ssa. Valmistuttaja: 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveitsi 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Saksa 

Säilytetään kuivassa ja viileässä.

Parasta ennen ja eränumero:  
katso pakkauksen pohja.

Ravintolisä kasvispohjaisilla omegarasvahapoilla sekä sinkki, D-vitamiini ja karotenoidit.

Ainesosat: Schizochytrium sp. -merilevästä saatava runsaasti DHA:ta ja EPA:ta sisältävä öljy (sisältää: 
runsaasti öljyhappoa sisältävää auringonkukkaöljyä, hapettumisenestoaine: tokoferoliuute, askor-
byylipalmitaatti), saflorisiemenen öljy 25%, kapseli (pullulaani), tyrnimarjaöljy 12%, lykopeeni, luteiini, 
sakeuttamisaine (kandelillavaha), paakkuuntumisenestoaine (piidioksidi), luonnollinen appelsiiniaromi, 
luonnollinen vanilja-aromi, sinkkioksidi, vegaani D3-vitamiini (kolekalsiferoli).

Suositeltava vuorokausiannos: 2 kapselia päivässä veden kera ruokailun yhteydessä. Ilmoitettua 
suositeltua vuorokausiannosta ei saa ylittää. Ravintolisää ei tule käyttää monipuolisen ruokavalion ja 
terveiden elintapojen korvikkeena. Sulje pakkaus käytön jälkeen. Tuote on säilytettävä pienten lasten 
ulottumattomissa.

200 g (2 × 120 Kapselia) Öljyt ovat peräisin kannessa olevista kasveista.

FI



Producerat i USA för:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

Förvaras torrt och svalt.

Bäst före utgången av/batchnummer:  
se förpackningens botten.

Innehåll per dagsdos
Pr. 2 kapslar %DRI*

Total mängd omega-fettsyror      
därav:

975 mg

Omega 3-fettsyror 
därav:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega 7-fettsyror 85 mg
Omega 9-fettsyror 350 mg

Vitamin D 4,0 μg 80
Zink 5,0 mg 50
Lykopen 8 mg
Lutein 6 mg

*DRI = Dagligt Referensintag

OMEGA+ BLANDNING

Kosttillskott med växtbaserade omega-fettsyror samt zink, D-vitamin och karotenoider.

Ingredienser: DHA- och EPA-rik olja från mikroalgen Schizochytrium sp. (med solrosolja med hög 
oljesyrahalt, extrakt av rosmarin, antioxidationsmedel: tokoferolrika extrakt, askorbylpalmitat), saff-
lorfröolja 25%, kapsel (pullulan), havtornsbärsolja 12%, lykopen, lutein, förtjockningsmedel (kande-
lillavax), klumpförebyggande medel (kiseldioxid), naturlig apelsinarom, naturlig vaniljarom, zinkoxid, 
veganskt vitamin D3 (kolekalciferol).

Rekommenderad dos: 2 kapslar dagligen med ett glas vatten i samband med en måltid. Den rekom-
menderade dagliga dosen får inte överskridas. Kosttillskott bör inte användas som ett alternativ till en 
varierad kost och en sund livsstil. Tillslut förpackningen väl efter användning. Produkten ska förvaras 
utom räckhåll för små barn. 

200 g (2 × 120 Kapslar) Oljor från växter som visas på omslaget.
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AMESTEC OMEGA+

Informații nutriționale
Pentru 2 capsule %VNR*

Total acizi grași omega       
din care:

975 mg

Acizi grași Omega-3
din care:

325 mg

Acid docosahexaenoic (DHA) 175 mg
Acid eicosapentaenoic (EPA) 100 mg

Acizi grași Omega-7 85 mg
Acizi grași Omega-9 350 mg

Vitamina D 4.0 μg 80
Zinc 5.0 mg 50
Licopen 8 mg
Luteină 6 mg

*VNR = Valoare Nutriţională de Referinţă

Deţinătorul notificării și responsabil pentru punerea pe piaţă:

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germania

Produs în SUA pentru: 

The Juice Plus+ Company GmbH 
A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat.

A se consuma de preferinţă înainte de sfârșitul și Lot nr.: vezi baza

Supliment alimentar cu acizi grași omega pe bază de plante plus zinc, vitamina D și carotenoide.

Ingrediente: Uleiuri bogate în acid docosahexaenoic (DHA) și acid eicosapentaenoic (EPA) provenite 
din microalgele Schizochytrium sp. (cu ulei de floarea-soarelui cu conținut ridicat de acid oleic, extract 
de rozmarin, antioxidanți: extract bogat în tocoferol, palmitat de ascorbil), ulei de semințe de șofrănel 
(Carthamus tinctorius) 25%, capsulă (pullulan), ulei din fructe de cătină albă (Hippophae rhamnoides) 
12%, licopen, luteină, agent de îngroșare (ceară de candelilla), agent antiaglomerant (dioxid de siliciu), 
aromă naturală de portocale, aromă naturală de vanilie, oxid de zinc, vitamina D3 vegană (colecalci-
ferol.)

Mod de utilizare: Se iau 2 (două) capsule pe zi, cu un pahar mare cu apă, preferabil în timpul mesei. 
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar si nu 
trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viaţă sănătos. A nu se lăsa la îndemâna 
și vederea copiilor mici. Închideţi capacul după utilizare.

200 g (2 × 120 Capsule) 

Notificat la CRSP Cluj: AC 3399Uleiuri provenite din plantele prezentate pe copertă. 
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OMEGA+ BLEND

Doplněk stravy s rostlinnými omega mastnými kyselinami, zinkem, vitamínem D a karotenoidy.

Složení: Olej z mikrořas Schizochytrium sp. bohatý na DHA a EPA (slunečnicový olej s vysokým ob-
sahem kyseliny olejové, výtažek z rozmarýnu, antioxidanty: extrakt s vysokým obsahem tokoferolů, 
askorbylpalmitát), olej ze semen světlice barvířské 25%, tobolka (pullulan), rakytníkový olej 12%, lyko-
pen, lutein, zahušťovadlo (kandelilový vosk), protispékavá látka (oxid křemičitý), přírodní pomerančové 
aroma, přírodní vanilkové aroma, oxid zinečnatý, veganský vitamín D3 (cholekalciferol).

Návod k použití: Užívejte 2 tobolky denně spolu se sklenicí vody, nejlépe s jídlem. Nepřekračujte do-
poručené dávkování. Doplňky stravy by se neměly používat jako náhrada pestré a vyvážené stravy a 
zdravého životního stylu. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Po použití víčko vyměňte.

 Výživové údaje
na dvě tobolky %RHP*

Celkový obsah omega mastných kyselin        
z toho:

975 mg

Omega-3 mastné kyseliny
z toho:

325 mg

DHA 175 mg
EPA 100 mg

Omega-7 mastné kyseliny 85 mg
Omega-9 mastné kyseliny 350 mg

Vitamin D 4,0 μg 80
Zinek 5,0 mg 50
Lykopen 8 mg
Lutein 6 mg

*RHP = Referencní hodnota príjmu

Vyrobeno v USA pro: 

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilej, Švýcarsko 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Německo

Uchovávejte v chladu a suchu.

Minimální trvanlivost do konce a číslo šarže: 
viz spodní strana obalu

200 g (2 × 120 tobolek) Oleje pocházející z rostlin zobrazených na obalu.
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SELEÇÃO DE ÓMEGA+

Produzido nos EUA por:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basileia, Suíça 
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemanha

Conservar em local fresco e seco.

Consumir de preferência antes do fim de e número de lote:  
ver fundo.

Suplemento alimentar com ácidos gordos ómega à base de plantas, mais zinco, vitamina D 
e carotenoides.
Ingredientes: Óleo rico em DHA e EPA da microalga Schizochytrium sp. (com óleo de girassol de alto 
teor de ácido oleico, extrato de alecrim, antioxidantes: extrato rico em tocoferóis, palmitato de ascor-
bilo), óleo de semente de cártamo 25%, cápsula (pululana), óleo de baga de espinheiro-amarelo 12%, 
licopeno, luteína, espessante (cera de candelilha), antiaglomerante (dióxido de silício), aroma natural 
de laranja, aroma natural de baunilha, óxido de zinco, vitamina D3 vegana (colecalciferol).

Modo de utilização: Tomar 2 cápsulas por dia com um copo de água, de preferência às refeições. Não 
exceder a dose recomendada. Os suplementos alimentares não devem ser utilizados como substitutos 
de um regime alimentar variado e de um modo de vida saudável. Manter fora do alcance das crianças. 
Voltar a colocar a tampa após a utilização. 

Óleos provenientes de plantas apresentadas na capa.

Informação nutricional
por 2 cápsulas %DR*

Total de ácidos gordos ómega         
dos quais:

975 mg

Ácidos gordos ómega-3 
dos quais:

325 mg

DHA 175 mg
EPA  100 mg

Ácidos gordos ómega-7 85 mg
Ácidos gordos ómega-9 350 mg

Vitamina D 4,0 μg 80
Zinco 5,0 mg 50
Licopeno 8 mg
Luteina 6 mg

*DR = Dose de referência

PT

200 g (2 x 120 cápsulas) 



اوميغا بليند+
مكمل غذائي بأحماض أوميغا الدهنية النباتية ، بالإضافة إلى الزنك وفيتامين د والكاروتينات. 

المكونات: زيت غني بـ DHA و EPA من الطحالب الدقيقة شيزوتشيتريوم. )مع زيت دوار الشمس عالي الأوليك ، 
مستخلص إكليل الجبل ، مضادات الأكسدة: خلاصة توكوفيرول الغنية ، بالميتات الأسكوربيل( ، زيت بذور القرطم 25٪ ، 

كبسولة )بولولان( ، زيت توت نبق البحر ٪12 ، ليكوبين ، لوتين ، مثخن )شمع كانديلا( ، عامل مضاد للتكتل )ثاني أكسيد 
السيليكون( ، نكهة البرتقال الطبيعية ، نكهة الفانيليا الطبيعية ، أكسيد الزنك ، فيتامين D3 النباتي )كولي كالسيفيرول(.

التعليمات: تناول 2 كبسولة يوميا مع كوب من الماء ويفضل في أوقات الوجبات. لا تتجاوز الجرعة الموصى بها. يجب عدم 
استخدام المكملات الغذائية كبديل لنظام غذائي متنوع ومتوازن ونمط حياة صحي. يحفظ بعيدًا عن متناول الأطفال. أعد 

إغلاق العلبة بعد الاستعمال.
حمض الدوكوساهيكسانويك يساعد في الحفاظ على الرؤية الطبيعية ووظائف المخ ، و حمض الدوكوساهيكسانويك 

)DHA( و حمض ايكوسابنتانويك)EPA(  يدعمان وظيفة القلب الطبيعية. يتم الحصول على التأثير المفيد بتناول 250 
.DHA و DHA / EPA ملغ يوميًا من

AE

زيوت مستمدة من النباتات الموضحة.
تم التصنيـع في الولايات المتحدة الأمريكيـة لصالح: 

هـيلثـيستارتس لتجارة المكملات الغذائيـة ذ.م.م 
بناية آيرس باي، الطابق السابع، الوحدة 715، الخليج التجاري، دبي، 

الامارات العربية المتحدة
تاريخ إنتهاء الصلاحية ورقم التصنيع: انظـر اسفل العبوة.

يحفـظ في مكـان بـارد وجــاف 
انضـم الينا على juiceplus.com للحصول على أفكار للوصفات وأكثر

معلومات التغــذيـــة
 RI*%  لكل كبسولتين

975 ملغ  إجمالي أحماض أوميغا الدهنية
منها

325 ملغ الاحماض الدهنية أوميغا 3
منها

175 ملغ DHA

100 ملغ EPA

85 ملغ الاحماض الدهنية أوميغا 7

350 ملغ الاحماض الدهنية أوميغا 9

80 4.0 ميكروغرام  فيتامين د

50 5.0 ملغ    الزنك

8 ملغ الليكوبين

6 ملغ لوتين

*RI = النسبـة المئويـة المنصـوح بتناولها
 200 غرام )2 × 120 كبسولة(
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